

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΥΔΑΤΟΣ

Όσα από τα παρακάτω δικαιολογητικά έχουν υποβληθεί στην αρμόδια Διεύθυνση Υδάτων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης κατά τυχόν προγενέστερα στάδια αδειοδότησης της υδροληψίας και δεν έχουν τροποποιηθεί, δεν υποβάλλονται εκ νέου με την αίτηση άδειας χρήσης ύδατος.

- 1) Αίτηση-Δήλωση
- 2) Αποδεικτικό παλαιότητας του δικαιώματος χρήσης νερού όπως: παλιά άδεια ή έγκριση που αφορά στη χρήση ύδατος ή στη δραστηριότητα ή στη χρηματοδότηση ή/και εκτέλεση του έργου, σε περίπτωση που η γεώτρηση είναι ηλεκτροδοτημένη Γεωργοτεχνικό Δελτίο (Δελτίο Νο1α) ή άλλο αποδεικτικό στοιχείο ηλεκτροδότησης του έργου από τη ΔΕΗ και φωτοαντίγραφο λογαριασμού ΔΕΗ, παλιά συμβολαιογραφική πράξη που αναφέρει την ύπαρξη της υδροληψίας ή της δραστηριότητας.
- 3) Χάρτη κτηματολογίου ή αντίγραφο τοπογραφικού διαγράμματος ή απόσπασμα ορθοφωτοχάρτη ή εικόνα ψηφιακής εφαρμογής ή απόσπασμα τοπογραφικού χάρτη Γ.Υ.Σ., σε κατάλληλη κατά περίπτωση κλίμακα, ανάλογα με το είδος και το μέγεθος του έργου, που θα παρουσιάζει το σημείο υδροληψίας με συντεταγμένες σε προβολικό σύστημα ΕΓΣΑ '87 και τα περιγράμματα των περιοχών χρήσης ύδατος από το σημείο υδροληψίας.
Για τον εντοπισμό των συντεταγμένων μπορεί να χρησιμοποιηθεί η εφαρμογή του Εθνικού Κτηματολογίου στην ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση: <http://gis.ktimanet.gr/wms/ktbasemap>
- 4) Για αγροτική χρήση που είναι καταγεγραμμένη στο Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου (ΟΣΔΕ), αντίγραφα δηλώσεων των τελευταίων πέντε ετών. Σε περίπτωση που όλα ή κάποια από τα αγροτεμάχια που εξυπηρετούνται δεν είναι καταγεγραμμένα στο ΟΣΔΕ υποβάλλεται υπεύθυνη δήλωση, θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής, όπου θα αναφέρεται για τα εν λόγω αγροτεμάχια το είδος της καλλιέργειας, ή έκταση και τα έτη άρδευσής τους από την υδροληψία.
- 5) Όταν η υδροληψία βρίσκεται σε περιοχή που λειτουργεί συλλογικό αρδευτικό δίκτυο, βεβαίωση αδυναμίας άρδευσης από την αρμόδια Κοινότητα, για όλα τα αγροτεμάχια που εξυπηρετούνται από την υδροληψία.
- 6) Όταν υποβάλλεται αίτηση έκδοση άδειας χρήσης νερού για πρώτη φορά, λόγω μη έγκαιρης υποβολής της αίτησης καθώς και εγγραφής στο ΕΜΣΥ, καταβάλλεται πρόστιμο 250 € υπέρ του Πράσινου Ταμείου. Η καταβολή του ανωτέρω ποσού μπορεί να γίνει με έκδοση ταυτότητας οφειλής και απόδειξη είσπραξης μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας του Πράσινου Ταμείου www.greenpay.gr με την αιτιολογία “Εκπρόθεσμη αίτηση για χορήγηση Άδειας Χρήσης Νερού στο αγρ. με αρ., στην τοποθεσία ..., Κοινότητας....., Δήμου” και προσκομίζεται το αποδεικτικό πληρωμής.
Σε περίπτωση που έχει υποβληθεί Αίτηση-Δήλωση ΕΜΣΥ το πρόστιμο είναι 150 €.

Σε περίπτωση που οι χρήστες της υδροληψίας είναι περισσότεροι του ενός υποβάλλεται το έντυπο Β2 (5η σελίδα της Αίτησης-Δήλωσης) από κάθε χρήστη, καθώς και Ιδιωτικό Συμφωνητικό σύστασης ομάδος στο οποίο να αναφέρεται ο αρχηγός της ομάδος και τα μέλη, ο επιμερισμός της απολήψιμης ποσότητας ύδατος από κάθε χρήστη και η χρονική διάρκεια του κύκλου χρήσης του νερού από τον κάθε χρήστη, επικυρωμένα για το γνήσιο των υπογραφών.

Η αίτηση με τα δικαιολογητικά υποβάλλεται εις τριπλούν (και σε ψηφιακή μορφή, CD)

Οδηγίες για την κατάρτιση φακέλου αδειοδότησης για αγροτική χρήση ύδατος